

MARITIME SAFETY COMMITTEE  
98th session  
Agenda item 23

MSC 98/23/Add.1/Corr.2  
21 November 2017  
Original: ENGLISH

**REPORT OF THE MARITIME SAFETY COMMITTEE ON  
ITS NINETY-EIGHTH SESSION**

**Corrigendum**

**ANNEX 3**

**RESOLUTION MSC.421(98)  
(Adopted on 15 June 2017)**

**AMENDMENTS TO THE INTERNATIONAL CONVENTION  
FOR THE SAFETY OF LIFE AT SEA, 1974, AS AMENDED**

- 1 In paragraph 12 of the annex, the words "footnote to the title is deleted and the" are deleted.
- 2 Paragraph 14 of the annex is deleted and paragraphs 15 to 35 are renumbered accordingly.
- 3 Paragraph 36 of the annex is deleted and paragraphs 37 to 78 are renumbered accordingly.
- 4 The following new text is added after renumbered paragraph 76:

**"FOOTNOTES TO BE AMENDED IN CHAPTER II-1**

**Footnote to regulation 5 – Intact stability**

77 The existing footnote to the title is deleted.

**Footnote to regulation 5-1 – Stability information to be supplied to the master**

78 The existing footnote to the title of the regulation is replaced with the following:

"\* Refer also to the Guidelines for the preparation of intact stability information (MSC/Circ.456) and the Revised guidance to the master for avoiding dangerous situations in adverse weather and sea conditions (MSC.1/Circ.1228)."

**Footnote to regulation 8-1.3 – Operational information after a flooding casualty**

79 The existing footnote to the regulation is replaced with the following:

"\* Refer to the Guidelines on operational information for masters of passenger ships for safe return to port by own power or under tow (MSC.1/Circ.1400) and the Revised guidelines on operational information for masters of passenger ships for safe return to port (MSC.1/Circ.1532)."

---